ORLI! Vojáci pluku dislokovaného v letech 1961-1969 v Holešově. Příslušníci prešovského praporu. Příslušníci sabinovské roty!





Po splnění všech úkolů, které mne jako životní poslání čekalo, odcházím plnit úkoly jiné. Děkuji všem, kteří stáli tváří v tvář v sevřených útvarech rot na nástupišti pluku. Nádvoří, které zná slzy za ty, kteří předčasně odešli do modrého nebe.Nádvoří, které nenese hanbu okupačního ponížení. Stáli jste tam, ORLI, s polní RD -47 nabalenou lety. HRDĚ! Se CTÍ.


Vzdali jsme POCTU naší ZÁSTAVĚ. Při husitském CHORÁLU.Viděl jsem tam mnohé, se kterými jsem mizel do noci svištivého otevírání padáku.Jedl s nimi jednu konzervu. Pil poslední doušek vody.Byli tam ti, se kterým jsem narukoval v berlínské krizi. Seděl pod Il-14 v pohotovosti při krizi kubánské.Ty, kteří stáli v bráně kasáren před okupačním tankem.I ty, kteří byli připraveni prorazit obklíčení okupantů v roce 1968 v lese nad Dobroticemi.Vás jsem tam viděl. MLADÉ. Přišli jsme a stali se VOJÁKY! Se zvláštním posláním. Ne zabíjet německé a francouzské děti. Ne zabíjet bezbranné zajatce.Jen bránit svoji VLAST! NÁROD. Své dívky. Rodiče. Starce. Ne její ”socialistický řád..” Byli jsme VOJÁKY.Ti, kteří si to zasloužili, smí hrdě nosit červený baret. Jen ti jsou VETERÁNY!


Byl jsem vždy na VÁS, ORLY mých skupin, mých rot, ”mého” pluku, HRDÝ.Jsem stále. Přijde den, kdy se budeme hlásit, jeden po druhém, majoru Šedinovi.Do té doby zůstaňme HRDÝMI VOJÁKY. Neprodávejme se za pozlátka. MY JSME VOJÁCI..!!





                                                                 Pavel Chmelík, staršina roty, velitel SHP








